

Строительная газета

www.stroygaz.ru

ИНВЕСТИЦИИ | ПРОИЗВОДСТВО | АРХИТЕКТУРА | ЖКХ

№11 (10386) 18 марта 2016

Изыскать возможности

Вера МОЛЧАНОВА

Научный потенциал в области изысканий нужно сохранить

С созданием в 2013 году Минстроя России была пересмотрена и заново сформулирована политика по целому ряду принципиальных вопросов развития строительства. Коснулись изменения и крупнейших научных организаций отрасли. Из плана приватизации уже исключен НИЦ «Строительство», а в настоящее время обсуждается вопрос целесообразности продажи АО «Производственный и научно-исследовательский институт по инженерным изысканиям в строительстве» (АО «ПНИИС»). О проблемах и задачах института, о его текущей работе и рисках, связанных с грядущей сменой собственника, в интервью «Строительной газете» рассказал генеральный директор ПНИИС Михаил КУРЦЕР.

«СГ»: Михаил Григорьевич, есть ли какие-то новости по приватизации ПНИИС? И как вы относитесь к этим планам?

Михаил КУРЦЕР: К сожалению, институт по-прежнему входит в план приватизации федерального имущества на 2014-2016 годы. Два раза проводились торги, пока заявок на участие в них не поступало, но мы очень обеспокоены возможными результатами приватизации. Кто гарантирует, что покупатель будет заинтересован именно в развитии института, а не в приобретении его имущественного комплекса? Дело в том, что у ПНИИС в собственности есть здание в Москве, филиал в Адлере с хорошим участком, филиалы в других регионах. Если определяющим фактором для принятия решения о покупке ПНИИС станут эти активы, строительная отрасль России потеряет крупнейший и старейший институт в области инженерных изысканий. При этом стоящие перед Министром России задачи по развитию строительной отрасли требуют принятия научно-обоснованных решений, к разработке которых необходимо привлекать соответствующие специализированные

Совет профессионалов

Совещание о подготовке Государственного совета по строительству собрало опытнейших специалистов отрасли



Более 80

регионов РФ
представили свои
предложения
к Госсовету
по строительству

Разум и инвестиции

Владимир ТЕН, Вера МОЛЧАНОВА

Н е будет преувеличением сказать, что вся строительная отрасль ждет, какие решения будут приняты на заседании Государственного совета РФ по вопросу «О развитии строительного комплекса и совершенствовании градостроительной деятельности», которое должно состояться в мае. Эти решения определят развитие отрасли на ближайшие несколько лет, и потому они должны бытьзвешенными и продуманными. Для этого Минстрой России ведет активный диалог с профессиональным сообществом в масштабах всей страны. По словам заместителя министра Хамида Мавлиярова, в последние два месяца проведена большая работа по сбору и анализу информации по тем вопросам, которые планируется вынести на Госсовет. Регионы проявили высокую активность — предложения представили более 80 субъектов РФ. Теперь главная задача — доработка доклада, предложений, которые могли бы обрести статус поручений по итогам Госсовета.

Подготовке к Госсовету было посвящено совещание под председательством депутата Госдумы, главы Экспертного совета по градостроительной деятельности при Комитете ГД по земельным отношениям и строительству Владимира Ресина.

Окончание на с. 6

MIPIM-2016 принял участие министр строительства и ЖКХ РФ Михаил Мень, делегации ряда российских регионов и пред-